

Onderwerp	Datum	Actie	Actiehouder	Deadline	Status
<b>A Onderzoek en organisatie</b>					
<b>Deloitte</b>					
1	12-aug	aanburenen op terugkoppeling Deloitte tijdens onderzoekcommissie 12 aug AC 23-08	5.1.2e		
2	9-aug	Voordat Deloitte informatie verwerkt, check of de verwerkingsovereenkomst getekend is	5.1.2e		agenda item AC 23-08 op verzoek van 5.1.2e
3a	23-aug	Nagaan hoe is gehandeld tijdens toetsingaffaire; hoe is omgegaan met proportionaliteit en subsidiariteit? AVG & wetgebiedspecifieke uitdagingen (persoonsgegevens)	5.1.2e		
3b	9-aug	Afstemmen noodzakelijk, verspreidende invulboekjes VWS, NC-19, DBP, OIO, FG, W, WIZ	5.1.2e		agenda item AC 23-08 op verzoek van 5.1.2e
3c	23-aug	Gesprek laten plaatsvinden tussen VWS 5.1.2e en Deloitte. Partijen bij elkaar brengen. Voorstel tweeweekelijks overleg	5.1.2e		
4	23-8-2021	Maken verzoek delen mailadressen LTR 5.1.2e met Deloitte	5.1.2e		
5	23-8-2021	Zorgen dat financiële kosten van het steunpunt een plek krijgen bij NC19; contact 5.1.2e en 5.1.2e	5.1.2e		
6	23-8-2021	Waarom wordt berichtgeving VWS niet overgenomen bij concernpartners? Aangeboden door 5.1.2e, 5.1.2e of contact gezocht met CBG 5.1.2e zal dit nagaan voor RWM en IGJ	5.1.2e		
7	23-8-2021	N.v.a. AC op 23-08 besluitvorming over hoe communicatie de bekendheid van het meldpunt kan vergroten	rtb		
8	23-8-2021	Gesprek met 5.1.2e (en mogelijk ook nieuwe 5.1.2e startdatum 13 sept-7) staat ingepland. Van belang is dat telkens de afweging wordt gemaakt wie waar zichtbaar is en wie waar optreedt. Dat geldt voor de mail naar 5.1.2e medewerkers. Geldt voor GTII. Deelname in commissies. Informeren van Minister etc. Mondeling onder de aandacht gebracht 26 aug tijdens PO met 5.1.2e door 5.1.2e	5.1.2e		afgen. Gesprek is ingepland door 5.1.2e. Staat in agenda's 5 sept. 5.1.2e bereidt annotatie voor 5.1.2e verzoek 5.1.2e
9	23-8-2021	Eerder is afgesproken dat Deloitte de formele verslaglegging van de OC en AC op zich neemt. Dit betekent niet alleen een actielijst, maar ook een besluitelijst.	5.1.2e		
<b>B GT</b>					
1	30-7-2021	Opstellen tijlijn B. 5.1.2e bespreekt op basis van het concept rapport GTII en concept advies LA met de LA welke blokken in het GT rapport zitten en wat daar de feitelijke zijn na basis waarvan VWS actie kan ondernemen. De uitkomsten hiervan worden gedeeld in memo voor 5.1.2e en 5.1.2e	5.1.2e/ 5.1.2e	voortgangsmail 5.1.2e en 5.1.2e do 22-07 Lc 5.1.2e	afgen. (23-8-21)
2	17-8-2021	Op 17-8-21 is het definitieve rapport voor Buznl ontvangen de acties die hieruit naar voren komen zijn:		Finalisatie naar gebouwd	
3	17-8-2021	Doornemen rapport	Kernteam	week 34	
4	17-8-2021	OM 5.1.2e beoordelen acties over openbaarmaking rapport en delen rapport met belanghebbenden	5.1.2e	27-8-2021	
5	17-8-2021	OM 5.1.2e openbaarmaking nota voor overleg 5.1.2e is gereed, overleg is 25-8-21	5.1.2e	25-8-2021	
6	17-8-2021	OM 5.1.2e openbaarmaking nota voor overleg 5.1.2e is gereed, overleg is 25-8-21	5.1.2e	25-8-2021	
7	17-8-2021	OM 5.1.2e monitoren en bepalen overlap onderzoek Deloitte en resultaten en vervolgacties Buznl	5.1.2e	27-8-2021	
8	23-8-2021	Voorbereidende nota voor overleg 5.1.2e is gereed, overleg is 29-8-21	5.1.2e	27-8-2021	
9	23-8-2021	Tier voorbereiding op gesprek 5.1.2e afwegingen op een rij zetten. Polen bij 5.1.2e of gesprek kan worden uitgebreid. Staat nu half uur voor.	5.1.2e		
<b>C Media</b>					
<b>D. Parlementaire Zaken</b>					
1	23-aug	Besluiten : Wanneer wordt de stas pro actief geïnformeerd over voortgang onderzoeken? GT II Deloitte	5.1.2e		23-aug
<b>E Communicatie en stukken</b>					
1	5-7-2021	Kamerbrief rapport 2 GT: hoe te communiceren? 26-7-21 -> concept is af 5.1.2e	5.1.2e		Half jul 7
2	23-8-2021	Check of bredere bekendmaking meldpunt kan worden meegenomen in andere externe communicatie	5.1.2e	check bij 5.1.2e	
nvt	13-6-2021	Planning verder uitwerken in overleg met Kernteam	5.1.2e		Doerlopend
nvt	7-6-2021	Vullen algemeen document: FAQ	5.1.2e		Doerlopend
nvt	15-7-2021	Investarisieren FEZ over inschrijving loket (POK), uitdraag bij 5.1.2e	5.1.2e		Doerlopend

Onderwerp	Datum	Actie	Actiehouder	Deadline	Status
<b>A Onderzoek en organisatie</b>					
<b>Deloitte</b>					
kickoff interne contactpersoneelgroep VWS	9-8-2021	kickoff met [REDACTED] en [REDACTED] Deloitte. Vondt plaats op dag van publicatie Kamerbrief en opening meldpunt	[REDACTED]		zsm
1 Agendacyclus plannen voor interne contactpersoneelgroep VWS	9-8-2021	Agendacyclus plannen met de interne stakeholders plannen en uitvoeren	[REDACTED]	5-1-2e	
2 Steunpunt inrichten VWS	mb	overnamegegevens heel plangebieden (06 okt 2021) offers vandaag aangeleverd (09 okt 2021). Oedracht is akkoord en verzonden	[REDACTED]	6-1-2e	afgerond met publicatie steunpunt VWS op 19-08
3 Werkwijze loketmeldingen B	7-7-2021	Terugkoppeling in voortgangsrapport [REDACTED] en [REDACTED]	[REDACTED]	5-1-2e	voortgangsmail [REDACTED] en [REDACTED] op 22-07 (cc [REDACTED])
4 Hoekwijze van meldpunt. Inregelen informatiestromen Deloitte - VWS	15-7-2021	Meldingen die binnenkomen buiten scope onderzoek. Informatiestroom VWS. Afstemmen met [REDACTED] hoe gaan wij om met kollegrafat signalen?	[REDACTED]	5-1-2e	zsm
8 Doelonderzoek inventarisatie (derde partij) voor aanvullend onderzoek B	5-7-2021	afgeleverd bij eerste Adviescommissie 26 juli	[REDACTED]	5-1-2e	26-7-2021
8 Voorbereiden Adviesraad van maandag 23 aug	19-8-2021	verslag + overzicht data en deelnames	[REDACTED]	5-1-2e	afgerond, annotatie in map op schijf onderzoek PEM
terugkoppeling eerste onderzoekscommissie + schema commissies (advies- & 9 onderzoekscen)	20-7-2021	afgeleverd bij eerste Adviescommissie 26 juli	[REDACTED]	5-1-2e	voortgangsmail [REDACTED] en [REDACTED] op 22-07 (cc [REDACTED])
7 Samenstellen en informeren 'derde schijf'	12-7-2021	samenstelling informatieschijf vaststellen en tekst maken om te informeren. Mail lukturiers namens [REDACTED]	[REDACTED]	5-1-2e	zsm
2 DVD moet onderzocht worden door [REDACTED]	20-7-2021	Deloitte koppelen aan contactpersoon GMF om te voorzien in relevante informatie waar	[REDACTED]	6-1-2e	zsm
10 informatie aandragen t/m het onderzoek door VWS			[REDACTED]	5-1-2e	bespreken in eigen teamoverleg 22 juli
1 financiering onderzoek	18-6-2021	afgeleverd bij eerste Adviescommissie 26 juli	[REDACTED]	5-1-2e	8-7-2021
2 Andere casuïes	11-6-2021	Andere casuïes stand van zaken overzicht voortzet	[REDACTED]	5-1-2e	zsm
		Meldpunt deloitte heeft specifieke scope. Vraag voor VWS [REDACTED] is het nodig een plan te maken voor een breder meldpunt? Door wie en wanneer. In Adviescommissie 26-7-a door [REDACTED] voorgesteld eerst te analyseren hoe proces huidige meldpunt & steunpunt verloopt en aan de hand daarvan te bepalen wat eventueel aanvullend nodig is. Adviescommissie stemde hiermee in.	[REDACTED]	5-1-2e	voortgangsmail [REDACTED] en [REDACTED] op 22-07 (cc [REDACTED]) Adviescommissie
6 Hoofdstaak inrichting meldpunt breder dan dit onderzoek?	29-7-2021		[REDACTED]	5-1-2e	26-07
1 Media informeren via [REDACTED]	15-7-2021	[REDACTED] -formaat [REDACTED]	[REDACTED]	5-1-2e	zsm
<b>B GT</b>					
1 openbaarmaaking GT 2	5-7-2021	Bespreken openbaarmaaking WIZ - landsadvocaat: procesadvies ingewonnen	[REDACTED]	5-1-2e	8-7-2021
n.a.v. mode terugverordenen gelden RGA	16-6-2021	[REDACTED] heeft contact opgenomen met WIZ over advies landsadvocaat: eerste gesprekken zijn geweest. Eerst conceptdocument is opgesteld	[REDACTED]	5-1-2e	12-7-2021
		In advies LA moet overzichtelijk staan opgenomen wat het verschil is tussen leveranciers en deelnamers van het LCH die het convenant hebben ondertekend. Afstemmen met LA wanneer bij mogelijk conflict met leverancier een gesprek met de leverancier niet wettelijk is (bijvoorbeeld bij eventueel strafrechtelijke onderzoek) [REDACTED] en [REDACTED] hebben bij de landsadvocaat verzoek ingediend om advies met terugkoppeling in het juridische taal om te zetten voor de Kamer	[REDACTED]	5-1-2e	voortgangsmail [REDACTED] en [REDACTED] op 22-07 (cc [REDACTED])
3 Advies landsadvocaat mbt procesgang	7-7-2021	Meldingsnota voor meerwerk GT is ter goedkeuring voorgelegd aan WIZ en FEZ -> afwijkingnota is goedgekeurd door MWVS	[REDACTED]	5-1-2e	20-7-2021
6 extra financiële middelen nodig voor meerwerk GT?	12-7-2021	Check procesadvies LA om procedure van de Staat -> onderdeel van Kamerbrief mbt meldpunt. Lezer is gemaakt om niet op te nemen in de betreffende Kamerbrief. Vraag is wanneer en hoe hier nu wel over gecommuniceerd wordt.	[REDACTED]	5-1-2e	zsm
1 openbaarmaaking GT 2	9-8-2021		[REDACTED]	5-1-2e	28-7-2021
3 Advies landsadvocaat mbt nadere uitwerking proces Media	19-7-2021	Bij geen eerdere terugkoppeling bellen [REDACTED] en [REDACTED] dinsdag 20-07 zelf met GT 2-2 -> GT heeft met partijen gesproken. Verwachting is dat het definitieve rapport half augustus opgeleverd wordt	[REDACTED]	5-1-2e	voortgangsmail [REDACTED] en [REDACTED] op 22-07 (cc [REDACTED])
4 Contact GT inzake Deloitte	20-7-2021	Nota opstellen om MMZS te informeren over vertraging oplevering GTII rapport	[REDACTED]	5-1-2e	20-7-21 -> Nieuw is af. Geleken wordt naar wie de nota verordenen moet worden (mbt afwezigheid MMZS)
5 Nota ter info voor MMZS	26-7-2021		[REDACTED]	5-1-2e	
<b>C Media</b>					
		verzamelen beloften aan de pers/gestelde vragen	[REDACTED]	5-1-2e	afgeleverd door [REDACTED] 12-08
1 opgenomen beloften aan media in eerdere beantwoording mbt Deloitte onderzoek		Bespreken twee [REDACTED] 22-8-21. Ministerie VWS heeft Tweede Kamer laten weten dat het voor tweede keer onderzoeksoedeling van na 1 september niet gaat	[REDACTED]	5-1-2e	afgeleverd door [REDACTED] 12-08
2 Twee [REDACTED]	23-8-2021		[REDACTED]	5-1-2e	
1 Wikikwest	5-7-2021	Contact opnemen met de Volkskrant wanneer artikel wordt gepubliceerd	[REDACTED]	5-1-2e	mb
<b>D Communicatie en stukken</b>					
1 referenties op te nemen in vervolgonderzoek Deloitte	19-jul	Interrogaties Kamer, media en ingezonden correspondentie mbt zaken op te nemen in onderzoek Deloitte	[REDACTED]	5-1-2e	
2 communicatie loket opstellen		Burgerbrief flag hoe het loket te bereiken is + evt persbericht indien tijdens recess.	[REDACTED]	5-1-2e	
3 Parlementaire Zaken		Update gestelde Kamervragen + motus	[REDACTED]	5-1-2e	9 aug afgerond 09-08
1 Kamerbrief Mediapunt	9-jul	informeren Kamer over meldpunt en voortgang deloitte onderzoek	[REDACTED]	5-1-2e	
1 motie terugverordenen middelen RGA		verzamenen	[REDACTED]	5-1-2e	
2 opgenomen beloften MMZS aan Kamer in beantwoording		verzamenen	[REDACTED]	5-1-2e	
4 openbaarmaaking GT 2	5-7-2021	Kamerbrief rapport 2 GT: eerste concept opstellen. Als GT2 niet naar TK gaat, hoe communiceren we dan over o.a. het biljet? Advies landsadvocaat?	[REDACTED]	5-1-2e	Half juli
met Planning	15-8-2021	Planning verder uitwerken in overleg met kernteam	[REDACTED]	5-1-2e	Doorlopend
met FAC	7-6-2021	Publice afgevoerde document FAC	[REDACTED]	5-1-2e	Doorlopend
Protocol omgaan met rapporten PEM	21-6-2021	Opstellen proces omgaan met concepten en rapporten PEM - kunnen we op terugvallen bij volgende rapporten	[REDACTED]	5-1-2e	8-7-2021
met memo verschillende informatiestromen - inventarisatie	12-7-2021	opstellen memo om informatiestromen te bespreken	[REDACTED]	5-1-2e	15-jul